


sholat,

g7

27 & o, PC 9] Zo]

2_

AX
=7, PD

2

23, PB

O
al)

.

Ul



3. o= 2"NA x, y o g 22 FshE?

/’85\\
I/J 7|\
/7 |\
6 7 \
\ €T \
\ _- \
\
! 1
\
\ 15
\ I
\ ]
N !
\\\ ;
® x=10,y=5V5 @ x=5v5,y=10
@ x=10,y=38 @ x=5V2,y=55

® x=10,y=10



e /A =90° AD =4cm, BD = 9cm , CD = 12cm
Zhgolc}. B Bol=?

4em D, -9cm-

@ +3lem @ 2+33cm ® 3+v33cm
@ 44/33cm ® 5v33cm

pl

Z]
2]

ZFAF

=

=



5. ohS @AY ABCD oA thzbd BD © AolE Fatolal,

) R

/ < ;,5'

B C




ol
N
o
T

ol

B V65

57 @ +/58 ® /59 @ 61

)



ohe 1R 22 Atk E ABCD ©] Hol
g Fatelet




16m? X 8m?

32m?

20m?X15m?

B C
32m?

16m? 14m'

30m?

@
18m? X 10m?
B C
30m?
@
25m? X gm?
B C
32m?




S

Sy

Ss




o] oBDEC += BC & 3 Wo g sh= JAtz
Foljtt, AB=7 AC =309 A
9] 3t ML uf, AFDE 9] Yol F5}oiet,

[
bk
—_
rr
3




11.

rr o
~ go
[
o
_\-1;_14

@ 5cm

@ 4v2cm

M

Mo

o

HA2Egel A BH 9] Zel

@ 6cm
® Zcm

A SCm\H,4clrln\\




12.

the 783 e AAZFY ABCD o Al
AE = BF = CG = DH = 3cm , AH =
BE = CF = DG = 5cm € 1}, oEFGH ¢
wolg Fstefat

_ocm-~
I H D
cm|
E
G
el
B F e



13. g I™oA AAED = ABCE, AABE = 40cm? ©]1, BC = 8cm
d of gABCD 9] Yo|& otofet.

A D

JE

- ~C
-8cm- "~



14. The-e ATt ABCD £ ol g3te] me}
nehs Jels 49 Rolth 87 g
A% Betrles Aet, g

- 1] %
I - — a2
S = al;+2ab+2c
© wEhA 5(a+b)2 = ab+ gab+ o °ltt




15.

® 2cm, 2cm, 1cm?
® 3cm, 2cm, 1cm?

® 4cm, 3cm, 2cm?

e a7 3
59 429 4 %
d ABDEE ¥

ACS] Zo], CH| Z4o],oFGHC p ‘

@ 3cm, 1cm, 1em?

@ 3cm, 3cm, 2cm?



@)

< // -

" N
< oo
% |
RO o | O Wy R
ool | R T
/O B A S
o - 3 I
#OO 10_-_.._ 0 A H N
Bo — O
XU o o X e

° ﬂawr s O
mu MY N 5 O
™ ol ,m_ﬂn_Al m t oo
KO W O Re o m lﬁ
RN 9 m o< 3
T | 5% a3 F
Hop | Bt 23S
W = ﬂ_. TK Am — |
‘ml.q LnD . €3 X

N | Fapr (T2
Ve | Ny |ar 2l
wD_m o~ N« = |B d%

w7} A

=
=]

@ oCFGHx= g H o] Zoj7t g -p<l ut



@ 4n,7n, 9
® 10n, 11n, 12n

®n?-1,n,n%+1

@ 4n , 5n , 6n

@ n?2-1,2n,n%2+1



18.

15cm A= Sl F & A,B °f 2]
36cm O L& dolA ohg IHI &
o], ,C 7} A Z}to] XA st ghrt. ¥
AC & 2 cm & Stofof st=71? (H,
AC<BC)

@D 9cm @ 10ecm ® 1lem

__--15cm- - -

AVB
C

@® 12cm ® 13cm



19.

AMBC NN AB=c¢,BC=a,AC=0b e T o, T} = 27

A7

@D b2 -0a?=c%°]"H /C =90° o]t}
@ (0= 15001 & <a? 47 olh
® /B =100°°% b? > a® + 2 ot}
@ /A =90°°]H a® = b? + 2 ot}

® 2 >qa?+b? o]H AABC & EZHA S

— =

o2,

o]},




® /B>90°¢



21. o2 279 A4ZH ABC oA A 7t |zt
oo, A% x = BT 2 A7 (H x
7} 74 71 Holet.)

@D oM @ 10 3 270 @ 37§ ® 470






23.

oh& 1704 AABC £} AADE 7} B5 ZZH4t
Ztgo]1 AD=6V2, CE=DE =6 ¥ o, BC
o] dole?

@ 3v2+3V3 @ 3v2+2+3 ® 3vV2+ 26

@ 3v2+3V6 3 3vV3+3V6




24.

ohe 27 2 Azt
4

oA DE = 3cm, CD =
6cm & o, BC o] Zol& +

Q

714 AB
-

E =
ol

a = cm




25. T8 199 gABCD oA x4y 9] <
“Fotoet,




26. DABCD += ?F §19] do|7} 15 Q1 Ao

_C)
DS =9 ¢ o, oPQRS 9] Wol2 A A

R

|7 AP=BQ=CR =

©9

_o--15--
AR D

D1 ® 3 ® 5 @ 9 B 11



27. ok 2ol x o] g Fatolet,
A




28.

ZiJN

142t
E2

o,

Jhv do

T

N
flo o

o b o

IL:

@ 22cm

@® 19cm

K
ES

ABCD ©J|A4] AE = CE 7} 5]
I, AE=AF 7} =2 HF

OAECF 9] Ed9] Zo]&=?

@ 2lcm ® 20cm

® 18cm

A F
/
1
4cm|
\
\
B>~-E g




29.

ABC 9|4 AC, AB, BC

oS 23 Zo] /B = 90° ¢ A4S
€ ASeR StE RIS HelE P, Q, RS o, E}a—v%%ﬁ%
H7)of| A mF Satet
Q
B
7

@ P2 =Q?+R? © Q=P-R

® P=2(Q-R) ® P=Q+R

® P=Q-R

=g
=B

Ck-
Ei =B



6cm, BC=10cm € o,

~

~10cm- -~

~

@ 18cm? @ 20cm?

@ 15cm?

® 32cm?

@ 24 cm?






32.

@O 5cm?

® 6cm?




33.

ot 183} Zo] BC = 8m, CD = 6em
ol 2|22t ABCD 9|4 AC & e Aoz
St Atk AAEC 9] ol AECD 9] 4
o]o] & Hj2l7}?

@ 24| @ 34| @ = Hj
25 25
@ 7HH @ gHH




